

**Отзыв научного руководителя
доктора медицинских наук, профессора кафедры неврологии и
нейрохирургии Государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего профессионального образования «Ивановская
государственная медицинская академия» Министерства
здравоохранения Российской Федерации
Челышевой Ирины Алексеевны
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук,
заочном аспиранте кафедры неврологии и нейрохирургии 2010-2014гг.
Герасимовой Юлии Александровне**

Герасимова Юлия Александровна в 2008 году окончила Ивановскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело», затем с 2008 г. по 2010 г. обучалась в клинической ординатуре по неврологии на базе кафедры неврологии и нейрохирургии, а с 2010 г. по 2014г. обучалась в заочной аспирантуре на этой же кафедре. С 2010 г. работала врачом-неврологом в ГБУЗВО «Областная клиническая больница» (г. Владимир) в неврологическом отделении, консультативной поликлинике, затем в специализированном неврологическом отделении для больных с острыми нарушениями мозгового кровообращения, где с марта 2014 г. работает заведующей.

Ю.А. Герасимова проявила интерес к научным исследованиям со студенческого кружка, когда начала научные изыскания на стыке неврологии и кардиологии, которые она активно продолжила в ординатуре, затем в заочной аспирантуре. За годы аспирантуры, работая неврологом, а затем заведующей отделением, зарекомендовала себя эрудированным специалистом в области острых нарушений мозгового кровообращения.

В настоящее время закончена работа над кандидатской диссертацией на тему «Клинико – функциональная характеристика ишемического инсульта в сочетании с инфарктом миокарда», которая является самостоятельным многолетним научным трудом. В ходе работы над диссертацией Ю.А. Герасимова проявила себя как настойчивый, инициативный научный исследователь, опытный врач – невролог, которая самостоятельно обследовала и наблюдала пациентов, взятых в исследование. Для обработки полученных результатов освоила современные методы статистического анализа, включая создание прогностических таблиц.

Юлия Александровна является автором 16 статей, опубликованных по результатам диссертационной работы, из них 6 в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ. Результаты исследования неоднократно обсуждены и доложены на научно-практических конференциях регионального уровня, международных и Российских национальных форумах.

В настоящее время результаты исследования используются в учебном процессе на кафедре неврологии и нейрохирургии ГБОУ ВПО ИвГМА МЗ России и внедрены в работу двух специализированных отделений ОБУЗ

«Городская клиническая больница №3 г.Иванова» и ГБУЗВО «Областная клиническая больница» (г.Владимир).

Ю.А. Герасимова добросовестно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег, пациентов и их родственников. Она отличается высокой работоспособностью и целеустремленностью.

Все вышеизложенное свидетельствует о том, что уровень профессиональной квалификации, деловые и морально-нравственные качества и работа Ю.А.Герасимовой соответствуют требованиям, предъявляемым при присуждении степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:
профессор кафедры
неврологии и нейрохирургии
ГБОУ ВПО «Ивановская Государственная
медицинская академия»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
д.м.н.



И.А. Челышева

Подпись профессора кафедры
неврологии и нейрохирургии
ГБОУ ВПО ИвГМА МЗ РФ, д.м.н.
заверяю:

ученый секретарь ученого совета
ГБОУ ВПО ИвГМА МЗ РФ
д.м.н., профессор



Т.Р. Гришина

02.02.2015